Fisica Geral 1 - Turmas PL

30/10/2008 Teste de Avaliacao Duragao: 1 hora

1. A varia¢do da velocidade em fun¢do do tempo de um corpo que descreve um movimento
rectilineo ¢ dada pelo grafico da figura. Indique, justificando:

v (m/s)

a) o(s) intervalo(s) de tempo em que o corpo estd em repouso;

b) o(s) intervalo(s) de tempo em que o movimento € acelerado e em que € retardado;

¢) aaceleracdo média entre os instantesf=1se¢=35s;

d) a aceleracdo instantanea parat =6 s;

e) a posicao do corpo para ¢ = 4 s, sabendo que no instante inicial o corpo se encontra na
posi¢do x = -3 m.

2. Uma pedra, A, ¢ lancada verticalmente para cima, do topo de um edificio de 120 m de altura,
com velocidade de 29,4 m/s. Decorridos 4 s deixa-se cair uma segunda pedra, B.
a) Verifique se as pedras passam uma pela outra.
b) Suponha que uma pessoa, com 1,80 m de altura, ¢ atingida na cabega pela pedra A, quando
se deslocava para o edificio. Se a pessoa se deslocava a 2m/s, a que distancia estava do
edificio no momento em que a pedra foi langada?

3. Uma pedra ¢ projectada com uma velocidade inicial de 38,5 m/s,
segundo um angulo de 60° com a horizontal, para um rochedo de
altura h. A pedra atinge o rochedo a uma distancia de 100 m, medida
na horizontal (ver figura). Determine:

a) a altura maxima atingida pela pedra; ) 100 m

b) a altura /4 do rochedo;

¢) o vector velocidade da pedra, v, no instante do impacto com o rochedo e o angulo que este
forma com a horizontal.

/ 60° h

4. A hélice de um avido girava a 1200 rotagdes por minuto e, depois de o motor ter sido
desligado, passa a ter uma aceleragdo de — 14,0 rad/s. Quanto tempo demorou a parar?

FIM
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